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lonel si Ana au efectuat inmultiri la care au obtinut rezultate diferite.
Estimeaza produsul prin rotunjirea factorilor si scrie operatiile corecte.’
Verifica prin calcul scris. :

211x40=8440 21 a0=4 440
178 x 22 =5 906 178 x22 =3 916

g @Céti elevi s-au adunat la festivitatea din curtea dLa concursul de dansuri populare au participat

“—scolii, daca sunt 24 de clase a cate 25 de elevi de “de laoras, 23 de echipe a cite 16 copii si de la sate
~ ciclul primar si 14 clase a cate 31 de elevi din un numér de copii de 12 ori mai mare. Cat
ciclul gimnazial? Rezolva intr-un exercitiu. participantiaufost? .
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fl3 diferenta dintre numarul 10 000 si produsul vecinilor numarului 100.

Observd modelul si completeaza rapid casetele cu numerele care lipsesc.
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& Care este cel mai mare produs care se poate obtine inmultind doua numere de cate doud cifre
Dar cel mai mic? Scrie inmulfirile corespunzdtoare. |

s Dmtre numerele: 10, 20, 124, 40, 50, 73, alege cate doua, astfel incat:
I a) produsul s3 fie maxim; b) produsul s3 fie minim; c) produsul sa fie 2 000 si suma sa fie minim&

e CSuma a trei numere este 3 000. Primul este 117, al doilea este de 16 ori mai mare. Care este 2
/

treilea numar? N
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